مدرسة برطعة الإعداديّة
الاسم: ________                    الصف:__________            التاريخ:________      
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حل هيئة معادلات خطية عن طريق الرسم البياني
المحقق هولمز ذهب في رحلة البحث عن الكنز،الا انه يحتاج الى مساعدتكم من خلال حل التمارين التالية وبعد ذلك تتبع الطريق وفقا لاجاباتك في المتاهة:      
التمرين الاول:

لائم لكل بند الرسم البياني المناسب:
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1-لهيئة المعادلات لا يوجد حل.

2-لهيئة المعادلات هنالك لا مالا نهاية من الحدود.

3.لهيئة المعادلات يوجد حل واحد.

التمرين الثاني:

في الرسم البياني التالي يظهر الرسم البياني للمعادلات التالية:
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· لائم كل معادلة للرسم البياني الملائم
a:____

b:____

c:____

· من المعادلات الثلاثة اعلاه كون هيئة معادلتين لها حل واحد.وما هو الحل.
· من المعادلات الثلاثة اعلاه كون هيئة معادلتين اخرى لها حل واحد.وما هو الحل.
· من المعادلات الثلاثة اعلاه كون هيئة معادلتين ليس لها حلا.
التمرين الثالث:

ترجم القول التالي لهيئة معادلتين مع متغيرين.

"الفرق بين عدد هو 2 ومجموعهما 10"
· المعادلة الاولى:
· المعادلة الثانية:
[image: image4.png]


ارسم الخطوط البيانية الملائمة للمعادلات التي سجلتها في البند السابق على نفس هيئة المحاور.
· ما هي نقطة تقاطع الخطين البيانيين؟

اتمنى لكم عملا ممتعا
شدوان زحالقة


